Th7900IFLy (—HRIREE) 122
WHRRAE st TS wunm | | U0 S
e AL L X E R ALIRRE —HRIREE 12 0.10 0.041 ~ 0.20
dtimE FLigmH L B —HRIBEE 11 (0.023) (< 0.009 ) ~ (< 007
dtiEE ALIR TR X AREry— —HRIREE 11 (0.054) (< 0.009 ) ~ 0.24
dtimE ERfET PERNEBRIE R —HRIREE 12 0.043 0.017 ~ 0.10
e JES)- i) BEBMNERAERD —HRIREE 12 0.047 ( 0.014 ) ~ 0.11
dtimE fBJIIH M5 —HRIBEE 4 (0.038) ( 0.020 ) ~ ( 0.070
e P\ il B/HAED —IRIRIR 12 (0.11) (< 020 ) ~ (< 030
dtimE Fig BOWBRIER — IR 12 0.088 0.029 ~ 0.50
EHE il RINEEB —HRIREE 12 0.025 (< 0.005 ) ~ 0.050
EHR JAV=L:) RENERE —fRIBLE 12 0.054 (<0012 ) ~ 0.35
EHE ANkl NFINERB —HRIREE 12 0.042 ( 0.022 ) ~ 0.12
EFR EEh EEHEB — IR 12 0.023 ( 0.013 ) ~ 0.036
EFE A )BT —HRIREE 12 0.016 (< 0007 ) ~ ( 0.034
EFR db b t EHFERH — IR 12 0.020 ( 0.010 ) ~ 0.040
EFE —Bi —Eh=RER —IRIRIR 12 0.028 ( 0.011 ) ~ 0.048
EFE —Fh HER —fgIBiE 12 0.017 (00070 ) ~ (0036
=EHE EHEREFX FHS —HRIREE 12 0.042 (< 0020 ) ~ 0.11
=HE MEhERTX HE R —RERE 12 0.050 (< 0020 ) ~ 0.14
=EHE BEH BE—RBEFATSAER —HRIREE 12 0.055 0.028 ~ 0.083
ERE ¢ BB ACSAT [ BT KARESRTE —HRIRIR 12 0.066 0.034 ~ 0.097
=EHE 55 R R i 23 BT EREER —HRIREE 12 0.036 ( 0.020 ) ~ 0.078
HEHE #AEH BEHB —fRIBIE 12 0.031 (0013 ) ~ 0.053
MEE BEH #INE —HRIREE 12 0.032 ( 0.013 ) ~ 0.065
WifizI8 At Wi+ BETE —HgIRE 12 0.056 (< 0012 ) ~ 0.12
I} SEAT BEEERER — IR 12 (0.036) ( 0.018 ) ~ 0.059
EER A BARL A E — IR 12 0.071 ( 0.032 ) ~ 0.16
EEE ALl FER —HRIREE 12 0.070 ( 0.044 ) ~ 0.12
EER LWhE NEEE)IETR —IRIRIR 12 0.040 ( 0.021 ) ~ 0.094
EEE VhEh BLH — R BRE 12 (0.028) (< 0.008 ) ~ 0.082
EER VhEm KRB — IR 12 (0.029) (< 0.008 ) ~ 0.076
EEE B BB —HRIREE 12 0.037 (< 0013 ) ~ 0.11
EER BEET EEEESRTE — IR 12 0.033 ( 0.014 ) ~ 0.083
RME KETH KERIB —IRERIR 12 0.091 0.019 ~ 0.20
R B B H&AE —HRIREE 12 0.037 0.020 ~ 0.062
RWE T THERERE —IRERIR 12 0.061 0.016 ~ 0.12
RPE Eii i) FEREHE — IR 12 0.056 0.024 ~ 0.13
HAR FHET PN —IRERIR 12 0.19 ( 0.090 ) ~ 0.49
HARR RHH R T AEHEGERSE — IR 12 0.15 0.077 ~ 0.34
HAR HAT KEFE —IRERIR 12 0.12 ( 0.008 ) ~ 0.42
HAR AHRT BitEEEI TS~ — IR 12 0.073 ( <0013 ) ~ 0.14
HAR TEHh AEEK —HRIREE 12 0.13 0.052 ~ 0.31
J:0E i) BB — IR 12 0.12 (< 006 ) ~ 0.28
f=1oh PEARLE —HRIREE 6 0.09 (< 006 ) ~ ( 0.17
BT BEXM — IR 6 0.07 (< 006 ) ~ ( 0.17
AHET ABR—#B —HRIREE 6 0.068 0.033 ~ 0.12
BET AR — IR 6 0.047 0.027 ~ 0.076
#I HIE1T—MD —HRIREE 6 0.066 0.050 ~ 0.087
faalih REE1—RB — IR 5 0.054 0.032 ~ 0.069
BER SMVEFERAER AEREFHR — g IR S 12 0.14 0.044 ~ 0.53
HES SVEFEHHRRK BERFHRELIS— —IRIRIR 12 0.18 0.039 ~ 0.62
BER SWVeEhiAMX SWVEEHERAER —HRIREE 12 0.16 0.039 ~ 0.52
HES SVEFEH AKX WEAIE R — IR 12 0.14 0.030 ~ 0.54
BER SWVeEH AKX EWAER —HRIREE 12 0.17 0.039 ~ 0.60
BER N T )| #RIE B —HRIREE 12 0.16 (0022 ) ~ 0.43
BER JIgT N ERAIER —HRIREE 12 0.15 (< 004 ) ~ 0.36
HES AT EAB —HRIREE 12 (0.13) ( 0.032 ) ~ 0.64
BER nam NOfZAER —HRIBEE 12 0.22 0.055 ~ 0.53
BER nam NAHEFAER — IR 12 1.1 0.18 ~ 3.1
BER AR LEHRER —HRIBEE 12 0.15 (< 0013 ) ~ 0.36
BER AR HALRAIER — IR 12 0.51 0.10 ~ 1.6
BER A BHENFERCE —HRIBEE 12 0.25 ( 0.034 ) ~ 1.2
HES AT EUANI ] —IRIRIR 12 (0.18) (< 004 ) ~ 0.98
BER =kl HFHEBHRA —HRIRIE 12 (0.21) (<005 ) ~ 1.1
HES BATH HEAH —HRIREE 12 0.20 ( <0013 ) ~ 0.48
FER FEHHRR BES —fRIBIE 12 0.12 (< 0.005 ) ~ 0.29
FER FEHHRR )P —HRIREE 12 0.080 (< 0.005 ) ~ 0.24
FER FENKX FEHKER —fRIBIE 12 0.072 (< 0.005 ) ~ 0.23
FER FEHEER AR —HRIREE 11 0.10 ( 0.016 ) ~ 0.28
TEE BkF T BB RIS T A — BB 12 0.060 (< 0026 ) ~ 0.16
FER i I EAD —IRIRIR 12 0.25 (<0018 ) ~ 0.79
FER AtE™ MBERER —fRIBIE 12 0.060 (< 0.008 ) ~ 0.19
FER gL FELETEBD —HRIREE 12 0.040 (< 0028 ) ~ ( 0.06
FER WEM WEIRER —HRIBEE 12 0.26 0.060 ~ 0.82
FER R R E N R &R —HRIREE 12 0.11 (< 003 ) ~ 0.24
FER pizhiil AERER —HRIBEE 12 0.13 ( 0.030 ) ~ 0.31
FER biskicl KEBRER —HRIREE 12 0.13 ( 0.031 ) ~ 0.42
FER R HRERER —HRIBEE 12 0.13 ( 0.053 ) ~ 0.27
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FER MR HERRAER —HRIREE 12 0.11 0.046 ~ 0.29
FER B8 )1 BERES —HRIBEE 12 0.039 (< 0027 ) ~ ( 0.074 )
FER i BEARBE —HRIREE 12 0.048 (< 0029 ) ~ ( 0.080 )
TEER HhET HWUERED —fRIBIE 12 0.068 (0035 ) ~ 0.10
FER =Eidit] BHERER —HRIREE 12 0.11 ( 0.040 ) ~ 0.26
FER F R AR E AT REB VNN — ATV~ —HRIBEE 12 0.036 (< 0027 ) ~ ( 0.064 )
AR FHREX BHEAREQAED —HRIREE 12 0.33 0.16 ~ 0.68
HEH th R X PR REEEE —fRIBIE 12 0.23 (___0.060 ) ~ 0.48
AR FEX ERRRHED —HRIREE 12 0.29 0.090 ~ 0.57
FHIRHD p:: 1S BLEMREEHERIAAER — IR 12 0.35 0.088 ~ 0.70
AR AHX AHRREHRD —HRIREE 12 0.27 0.080 ~ 0.56
FHIRHD HERK HEASXEERED — IR 12 0.27 0.070 ~ 0.57
AR FeIR FINREFERER —HRIREE 12 0.56 0.15 ~ 1.3
RImER HRIEX RIBX AR —RERE 12 0.31 0.070 ~ 0.80
AR BEX BEXGMHIAE —HRIREE 12 0.35 0.080 ~ 1.0
RImER IR RIRFEHHE — IR 12 0.60 ( 0.050 ) ~ 15
AR IFRIX AFNREIRG —IRIRIR 12 0.25 (< 0030 ) ~ 0.74
RImER NEFH KEFBEB —HRIREE 12 0.31 0.094 ~ 0.86
AR NEFH AEHR —HRIREE 12 0.17 0.049 ~ 0.46
HERE INEFHTH NEHTARRS — IR 12 0.24 ( 0.060 ) ~ 0.54
AR AT RAMTERIER —HRIREE 12 0.16 ( 0.050 ) ~ 0.39
RImER L ERREY BEEEREES — IR 12 0.085 (< 0030 ) ~ 0.21
BRINE  |BETRK BE=RNERBD —IRIRIR 12 0.14 ( 0.037 ) ~ 0.35
RN [NIETIER )5 —HRIREE 12 0.39 0.10 ~ 0.70
WENE TSR KEDRIE B —RIREE 12 0.52 (0050 ) ~ 1.6
HRINE ) IS R thEBER —iRIRIR 12 0.34 ( 0.060 ) ~ 1.3
#wRNE  |EHHRRR hRAER —RIREE 12 0.43 0.090 ~ 11
#WEIE T % BE X ZERER — IR 12 0.31 ( 0.059 ) ~ 0.61
#RNE  |[AERTHRE & FAIER —IRERIR 12 0.24 0.090 ~ 0.66
#WEIE Fig BINERB — IR 12 0.13 (< 0018 ) ~ 0.32
#wRINE |ERH BERM BB —RIREE 12 0.14 (< 006 ) ~ 0.37
AR |ERH HRTRNERD — IR 2 0.18 0.15 ~ 0.21
#wRNE  [/NEET MNARHEFE —RIREE 12 0.12 0.024 ~ 0.31
#ARINE |=HH EBRTRTE — IR 12 0.15 0.020 ~ 0.43
#wRNE  |EAWH EAHEFD —RIREE 12 0.11 0.028 ~ 0.24
#RINE  |HBEEN BIRTEREVA-5HEE — IR 12 0.093 (< 0.008 ) ~ 0.26
#WRNE  |[HWARD HAETHEEESE —RIREE 12 0.076 (< 0008 ) ~ 0.20
p FRHRRX ALB — IR 12 0.049 ( 0.019 ) ~ 0.12
FBHALX WER —IRERIR 12 0.086 ( 0.019 ) ~ 0.22
RET RETEBKE — IR 12 0.07 (< 006 ) ~ 0.22
=l BEWLZER —HRIREE 12 0.037 (< 0012 ) ~ 0.11
=R F=1coki) BERARE — IR 12 0.05 (< 003 ) ~ 0.11
=g i pib= 5] —HRIREE 12 0.03 (< 003 ) ~ ( 0.060 )
=R Sk M ABILE — IR 12 0.04 (< 003 ) ~ 0.10
AINE £Rm BRER — g IR S 12 0.039 (< 0.007 ) ~ 0.089
IS tEm tEAER —IRIRIR 12 (0.023) ( < 0025 ) ~ (< 008 )
AR AT INNBIE R —HRIREE 12 (0.023) (< 0025 ) ~ (< 008 )
BHE fiEadit) BHE — IR 12 0.072 ( 0.036 ) ~ 0.17
'HE fizEadicl BHEHB —fRIBE 12 0.25 ( 0.058 ) ~ 0.49
BHE BEH HMAFRE — IR 12 0.045 (< 0029 ) ~ ( 0.079 )
'HE T B —fRIRE 12 0.21 ( 0.049 ) ~ 0.45
BHE R ZEB — IR 12 0.40 ( 0.055 ) ~ 0.71
WS 35 AFRELRAER —HRIREE 12 0.073 (< 0.009 ) ~ 0.17
I ELHAT HHAER — IR 12 0.12 (< 0.006 ) ~ 0.29
WS XA KXARER —HRIREE 12 0.13 (< 0.006 ) ~ 0.28
RHE potaditl BREREWRHBE —HRIREE 10 0.25 0.15 ~ 0.40
RHER posadiil BIFHAED —HRIREE 12 0.16 ( 0.022 ) ~ 0.30
EHR A% Niil WA — IR 10 0.52 0.14 ~ 2.3
RHER i) LHAB —HRIBEE 10 0.28 0.19 ~ 0.58
RHE FE £ 7 FEE] —HRIREE 10 0.21 0.12 ~ 0.34
RHER AT WEHB —HRIBEE 10 0.21 0.13 ~ 0.28
RHE FEh #HE —HRIREE 10 0.20 0.14 ~ 0.31
It B2 8 Iz BB 7T Ik ETTALERAIE D —HRIBEE 12 0.061 0.021 ~ 0.14
IR BB IR g B2 77 PRAED —HRIREE 12 0.068 0.024 ~ 0.17
It B2 8 KiEH |BARIEE LA & A AR —HRIREE 6 0.10 (< 0020 ) ~ 0.23
ERER R HIEKX EERAER —HRIREE 12 0.073 0.032 ~ 0.13
FRER AT ER RN ERBIER —HRIBEE 12 0.064 0.029 ~ 0.11
ERER ERR T BRI X REETFRAES —HRIREE 12 0.079 0.035 ~ 0.14
FRER AT ER BENEAER —HRIBEE 12 0.11 0.039 ~ 0.17
ERER R HIEKX BKERE—NERAER —HRIREE 12 0.12 0.040 ~ 0.36
FRER EMTH PR LERRIER — g IR 12 0.10 (< 006 ) ~ 0.27
ERER BHT BHETRE —HRIREE 12 0.041 (< 0.004 ) ~ 0.094
L) =2t R /N —HRIBEE 12 0.059 (< 0.004 ) ~ 0.12
Frdilay EHEh ERHRHAD —HRIREE 12 0.047 (< 0.004 ) ~ 0.23
B3R Bl BUITHEEE —HRIREE 12 0.038 (< 0.004 ) ~ 0.098
Frdilay KA KRHATRFE —HRIREE 12 0.038 (< 00015 ) ~ 0.086
BHR 2EETTHEX EHAEER —HRIREE 12 0.16 (< 0014 ) ~ 0.34
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WHRRAE st TS wunm | | U0 S
BHME AEETHIIX EHXHB —HRIREE 12 0.10 0.052 ~ 0.20
ZHME AEEMEKX BKNERE —HRIREE 12 0.17 0.078 ~ 0.27
ZHE 2h RIEH —HRIREE 6 0.14 (< 0029 ) ~ 0.50
BHR 24Em iy [])5] —HRIBEE 6 0.15 (< 0018 ) ~ 0.54
ZHE ] By 7 EEH R aREL - —IRERE 12 0.061 0.015 ~ 0.20
ZHME FHEM FHATRERE —HRIREE 12 0.041 ( 0.0016 ) ~ 0.12
BHME 2/ o B0 5 (= ST HT) —IRIRIR 12 0.075 ( 0.038 ) ~ 0.20
FHME Mg MEERR —HRIRIR 12 0.059 0017 ~ 0.14
FHE R HETHEARNERE —HRIREE 12 0.041 0.0083 ~ 0.066
ZER ] =l LtESRAER — IR 12 0.043 0.014 ~ 0.12
=58 g =Nl mMETEESRAER —HRIREE 12 0.074 0.013 ~ 0.34
R MR RN —HRIBEE 12 0.044 ( 0.010 ) ~ 0.10
P SEREATE —HRIREE 12 0.062 0.026 ~ 0.13
FEH FE KPR — IR 12 0.066 0.036 ~ 0.12
R EHHREVS— —HRIREE 12 0.12 (< 0014 ) ~ 0.50
ERH ERE —fRIBIE 12 0.043 (< 0020 ) ~ 0.067
RIEM RER —HRIREE 12 0.051 ( 0.023 ) ~ 0.082
8 Al =835 —fRIBIE 12 0.076 (0026 ) ~ 0.19
B5h BESERTE —HRIREE 12 0.041 (< 0020 ) ~ 0.073
AN, ] FEIR — IR 12 0.046 (< 0020 ) ~ 0.070
R R RX ki ek 430 ) —HRIREE 12 0.41 0.060 ~ 0.97
At BB A LI BT ALE —HRIRIR 12 0.20 0.089 ~ 0.42
KB FEFX EERPRE —HRIREE 12 0.39 0.11 ~ 0.69
PNUEA EhERD —fgIBE 12 0.23 (0030 ) ~ 0.75
SRR X RN —HRIREE 12 0.28 0.097 ~ 0.90
IR FEX BB — IR 12 0.28 0.060 ~ 0.71
2 FRB — R BRE 12 0.33 0.075 ~ 0.67
WA wHATILEBER — IR 12 0.12 ( 0.022 ) ~ 0.24
B EFB —IRERIR 12 0.19 ( 0.020 ) ~ 0.60
wAH BAHEREHS — IR 12 0.18 ( 0.061 ) ~ 0.41
JNETH INEREFRB —RIREE 12 0.56 0.22 ~ 17
RIEFTH EFPERS — IR 12 0.26 ( 0.033 ) ~ 0.76
EEMTH EEMTH&A —IRERIR 12 0.86 0.21 ~ 3.9
BRI BERNMEFABE — IR 12 0.36 0.076 ~ 0.80
[ Faeidit] BAFHEFAD —IRERIR 12 0.30 0.21 ~ 0.43
RARRTH BEREEVS-F — IR 12 0.63 0.19 ~ 2.0
RABRT BREGERELVI-B —IRERIR 12 0.69 0.12 ~ 2.7
HEHEREX EEEMAKAERS — IR 12 0.14 0.039 ~ 0.32
T REX REEBHEAER — R BRE 12 0.24 0.026 ~ 0.55
AR REX REASAER — IR 12 0.70 0.074 ~ 1.7
HETH#X HEASAER —fRIBIE 12 1.00 0.17 ~ 29
AR P RX BEEXRKAES — IR 12 0.19 0.056 ~ 0.54
HWEHEERX BEHASAER —HRIREE 12 0.083 0.015 ~ 0.23
JEERTH INRRIER — IR 12 0.083 0.019 ~ 0.20
BT Z)HERE —HRIREE 12 0.20 ( 0.040 ) ~ 0.52
BHAT AAREEEVE— — IR 12 0.10 ( 0.033 ) ~ 0.29
mEh BEEN&RAE — g IR S 12 0.49 (0016 ) ~ 1.7
nE MEINE — IR 12 0.16 (< 0.005 ) ~ 0.54
oI AR —HRIREE 12 0.11 0.017 ~ 0.39
Faf BT & — IR 12 0.39 0.094 ~ 0.98
BEH BEHHERS TS —HRIREE 12 0.085 (< 0007 ) ~ 0.16
=el0)it] EODH RS — IR 12 0.28 (< 0007 ) ~ 2.2
R FEARMPER —HRIREE 4 0.26 ( 0.016 ) ~ 0.36
=R BEHMARERAES — IR 12 0.19 (< 0.008 ) ~ 0.45
RENA LT AR5 KIS —fRIRE 12 (0.07) (< 007 ) ~ ( 0.20
XEH XEF —HRIREE 12 0.07 (< 005 ) ~ ( 0.19
LR AR RAEIR AT —HRIRIE 12 0.093 ( 0.039 ) ~ 0.23
MILE  |F0Flh A EAII=T Vs~ —IRIRIR 12 0.12 ( 0.050 ) ~ 0.20
MR @ BETEAE —HRIBEE 12 0.057 (< 00016 ) ~ 0.46
BT HHT EHTHENRER —HRIREE 12 0.043 (< 0.0016 ) ~ 0.21
BmE S SWESBRERMD —HRIBEE 1 0.030 0.030 ~ 0.030
BRA B ERETHAEDTE —HRIREE 10 0.035 ( 0.015 ) ~ 0.051
BmE KFH SWMEXFRERD — BB 11 0.089 0.030 ~ 0.22
BRA ==kl EREEEREFRD —HRIREE 11 0.032 ( 0.009 ) ~ 0.048
SRS LN} EHWTH —HRIRIE 12 0.045 0.017 ~ 0.078
SRR WiT T (Mt ED — IR 12 0.039 0.019 ~ 0.067
BiRE HiTH Liped:E1=kE 3] —HRIBEE 12 0.030 0.014 ~ 0.058
SRR RIRAREOSE | ERBIKD —HRIREE 12 0.12 ( 0.015 ) ~ 1.1
FE LR FE L b X RN —HRIBEE 12 0.041 0.018 ~ 0.060
e LI R FE] L T R X B /INEAR —HRIREE 12 0.046 0.025 ~ 0.068
[ESIEY =1l BRENBE —fRIBIE 12 0.050 (< 0.007 ) ~ 0.099
[ERINESY i EZEERB —HRIREE 9 (0.035) (< 003 ) ~ 0.093
RS EHH EHHIALTREYA— —HRIREE 12 0.052 (< 0023 ) ~ 0.16
e LI R R BEERKAESD —HRIREE 12 (0.032) ( 0.028 ) ~ ( 0.083
=1 EETHR HONERHER —HRIBEE 12 0.056 ( 0.0090 ) ~ 0.14
N1 LETRERK RIEBARZAAED —HRIREE 12 0.047 (< 0.009 ) ~ 0.089
L5 A BR/NEERE —HRIBEE 12 0.15 0.062 ~ 0.46
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R mEse HERAE wunm | | U0 S
N1 &t BEMNERD —HRIREE 12 0.077 ( 0.022 ) ~ 0.17
=1 Bl BN —HRIBEE 12 0.13 0.027 ~ 0.29
N1 &l KNP —HRIREE 12 0.061 ( 0.017 ) ~ 0.18
=1 EVN=Tirl REEAENERD —fRIBIE 12 0.13 (< 0007 ) ~ 0.48
wng T TETRMED —HRIREE 12 0.19 0.021 ~ 1.2
whg N AEINER —HRIREE 12 0.035 ( 0.013 ) ~ 0.065
wng FATH FEH RSB - —IRIRIR 12 0.050 ( 0.015 ) ~ 0.16
wng Fxif FEEEULVI-B —RERE 2 0014 (_< 0010 ) ~ (0023
wng il B R % PR B —HRIREE 2 0.010 (_< 0010 ) ~ ( 0.016
whg T SHNERE —HRIBEE 2 0.059 0.042 ~ 0.076
wng EEH BREHNERBD —HRIREE 12 0.052 0.0095 ~ 0.16
whg =i N =lrkdo] — IR 12 0.044 ( 0.017 ) ~ 0.099
wng At BEORIRENER —HRIREE 2 0.052 0.042 ~ 0.061
whg IS /NEF B BEPERE — IR 2 0.023 ( 0.020 ) ~ 0.026
wag I ERFO AT MAIII=—T4—tV5-B —HRIREE 2 0.072 0.034 ~ 0.11
EER BP9 BB — IR 12 0.028 (< 0.0022 ) ~ 0.10
mEE R E T AR —HRIREE 12 (0.024) (< 0.0022 ) ~ 0.089
EER HREFER AL B AT E4=15) — IR 12 0.030 0.0078 ~ 0.091
E)NE Bt EMHAKXRIZAZT VA~ —HRIREE 12 0.088 0.022 ~ 0.23
FNE A& AETHRTE — IR 12 11 ( <007 ) ~ 38
E)NE bt e]ic) bt ol vk 450 ) —HRIREE 12 0.31 (<007 ) ~ 1.2
FNE R HEER —iBIEE 12 0.16 (<007 ) ~ 0.45
FE)NE I EBE SHT ESAT&ISH —HRIREE 12 0.13 (<007 ) ~ 0.30
FER LANTT;) EARE — IR 6 0.043 ( 0.028 ) ~ 0.068
BER FHSH BERHMAER —HRIREE 12 (0.010) (< 0019 ) ~ (< 0019
FER #EET BPFEL-ZMXEEVI— — IR 12 (0.014) ( < 0019 ) ~ 0.069
=R Bh P1N=35] — IR 6 (0.06) (<011 ) ~ (< o011
BAR F=¥ sl HER — IR 6 (0.06) ( < o011 ) ~ (<ol
=R Glonin ABEEFIRB —IRERIR 12 0.040 (< 0022 ) ~ 0.070
BAR B DET BHERTERH — IR 12 0.064 (< 0021 ) ~ 0.18
a8 M EERR ENRAB —RIREE 12 0.097 (< 0.005 ) ~ 0.16
BEE dEhmtAEER |[dhMERE —HgIREE 12 0.76 0.096 ~ 1.6
a8 Ethmm/hEER |ERERAND —RIREE 12 0.078 (< 0026 ) ~ 0.16
fRER EBEHEK EHE — IR 12 0.17 0.042 ~ 0.78
a8 EEHESR HERD —IRERIR 12 0.16 0.060 ~ 0.63
fRER EEHERX :31=) — IR 12 0.073 0.033 ~ 0.17
a8 KERATH ERAZHAB RIEH) —RIREE 12 0.052 (0019 ) ~ 0.11
fRER ABXTH ABXTREEE — IR 12 0.062 ( 0.026 ) ~ 0.099
1EEE il B d5) —IRERIR 12 0.020 (< 0.0020 ) ~ 0.094
EEE == dil EEEPNEEL - — IR 12 0.037 (< 0.0020 ) ~ 0.15
EEE EEH EER —HRIREE 12 0.040 (< 0017 ) ~ 0.061
EER BREH AT — IR 12 0.030 (< 0.006 ) ~ ( 0.049
RIFE RIET U\ -53;iio) —HRIREE 6 0.036 ( 0.0090 ) ~ 0.077
RIGE HREH REXKAES — IR 6 (0.10) (<020 ) ~ ( <020
RIFE BT ] 3%t S B 1 B E T —HRIREE 12 0.056 (< 0014 ) ~ 0.12
N REATH KT HERAT — IR 12 0.034 ( 0.010 ) ~ 0.078
BEXRE Eah FETEHBD — g IR S 12 0.035 (< 0020 ) ~ 0.091
AR P Nii) EFRERAES — IR 12 0.053 ( 0.010 ) ~ 0.16
AHR P Miil ZENERAER —HRIREE 12 0.051 0.010 ~ 0.13
AR b i th BASIMNERBES — IR 12 0.040 ( 0.0090 ) ~ 0.12
AHR hiEh PEBATER —HRIREE 12 0.12 ( 0.028 ) ~ 0.64
AR BHAT AR R AT — IR 12 (0.059) (< 003 ) ~ 0.20
AHR HEN FrEL AR REE —HRIREE 12 (0.053) ( 0.029 ) ~ 0.17
=B =i BB T I B E A — IR 12 0.038 ( 0.0070 ) ~ 0.10
=HIFE SERE T EEREATD — g IR S 12 0.067 (< _0.006 ) ~ 0.11
=B B @ EldEib R T —HRIREE 12 0.064 (< 0.006 ) ~ 0.11
ERSE |ERST iR E —HRIBEE 6 0.056 0.034 ~ 0.088
BEREE |BEW EETRERELVI— —IRIRIR 6 0.025 ( 0.012 ) ~ 0.055
ERSE |EEW BER —fRIBIE 6 0.024 (0016 ) ~ 0.040
BREEE |[ESoFh BSOFhHRA —HRIREE 6 0.026 ( 0.018 ) ~ 0.043
PR HBET BB —HRIRIE 6 0.066 (< 0007 ) ~ 0.12
hERE bak il piki:) o) —HRIREE 12 (0.028) (< 0014 ) ~ (< 009
PR B FEBBHRAS —HRIBEE 12 (0.029) (< 0014 ) ~ (< 009
hERE ESEEEHIESEELS) ] 5% 300 7= W g 4 7SR SE BT —IRIRIR 12 0.024 ( <0013 ) ~ 0.059
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+ R/MER BHRAEOEN. B FRERBTHLHEER. [ < (LA TFRE) JELTRRLTVS,

- R/MEXFHRAEOEN . R TRIEULEETRERBTHIIHEE. [ GAIEE JELTRRLTS,

+ B/MER(FRAMEDME. JIS Z 8401ICL THIBEAD . HHBF2HTELTRRL TV, LEL, BMICHIZEE TRMEOHTETEL.
ENSD T OHTFRRLEL,
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O FFYEORTAE : FEHEN. &AORKRE FTRIERBTHLIFEEE. ZOEEFEMEETRRLINZ,

@ RERGE (KR/ME~RKIE) ORTAHE :
- BR/MER ISR KEDMEN, B FRIERFETHLIHER. [ < (B2 A 0RE TRIE) JELTRRLTNS,
- BR/MER SR KEDMEN, Bt FRIEU EEETRERBETHIEEE. [ CAEME) JELTRRLTVS.
+ BMER ISR KIEDIER. JIS Z 8401(C&>THIBEAY . HMHMF2UHTELTRRLTNG, ZEL. BBICHITSEE TRMEMHMETEL.

EINLDTOHIIERRLEL,

WERRE AEtt AEBAS wusnm || SO0 g ERBUEMS)
EFR BEW EamlHREEY— EE 4 RED 12 0.016 (< 0.007 ) ~ 0.038
EFR dE FNE AT EE 4 RED 12 0.019 ( 0.0080 ) ~ ( 0.035 )
EFR S ER  FH BT FHAT—RRER EE 4 RED 12 0.016 (< 0.007 ) ~ ( 0.032 )
RHE WS BISTH (HAER) EE 4 RED 12 0.039 0.016 ~ 0.15
RHE i) B EE 4 RED 12 0.037 0.018 ~ 0.098
RHE i) I TEAR EE 4 RED 12 0.042 0.021 ~ 0.11

BER )1s5) EMIEMAMAER EE 4 RED 12 0.51 ( 0.040 ) ~ 2.7

FER bickicl M E-RERLSG EEF4REID 12 0.098 ( 0.032 ) ~ 0.28
FEE hERET 1B)IEBER [ & 56 4 R D 12 0.45 0.094 ~ 1.5

FEE hERET B R R T [ & 56 4 R 3D 12 0.12 0.037 ~ 0.26
FER MR Iy 1 5E 5 EEF 4 REID 12 0.095 0.036 ~ 0.19
FER MR J\BBRITE D EEF4REID 12 0.11 0.041 ~ 0.26
BMRNE  |WEGBRX BRXMERRISIFE EE 4 REID 12 0.18 0.046 ~ 0.47
AMENE  |BETHX PREAKE EEF4REID 12 0.11 ( 0.030 ) ~ 0.24
BMRNE | FiEH J\BB/INEER EEF 4 REID 12 0.17 (< 0018 ) ~ 0.34
HRE il "’ EEF4REID 12 0.09 (< 006 ) ~ 0.40
HRE wEm KIER EEH4REID 12 (0.03) (< 006 ) ~ (< 006 )
HRE L BEER EEF4REID 12 (0.03) (< 006 ) ~ (< 006 )
HRE ki) PER EEF 4 REID 12 0.06 (< 006 ) ~ ( 0.13 )
=ZER 8 B i ZRAER EEF 4 REID 12 0.064 0.030 ~ 0.13
HER R KEFEINEYA— EEH4REID 12 0.098 (< 0.020 ) ~ 0.25
SRARAT RAETRIX EFERBREtYA— EEF4REID 12 1.3 0.22 ~ 3.7

KERAF RIRHTAIER FRENERE [ & 56 4 R 3D 12 0.39 0.11 ~ 1.1

KBRAT ABRAHER X ERNERD EEF 4 REID 12 0.34 0.089 ~ 0.78
KBRAT RKRM RREHEFD EEF A RED 12 0.33 0.047 ~ 0.92

FE LR =L Gl WIB EEF A RED 12 0.28 0.081 ~ 0.88

FE LR =L Gl 8RB EEF A4 RED 12 0.071 ( 0.027 ) ~ 0.16

FE LR =L Gl BER EEF A RED 12 0.073 (< 0.007 ) ~ 0.17

FE LR =L Gl ZBRGHE EEF A RED 12 0.12 ( 0.027 ) ~ 0.35

FE LR =L Gl FHE EE F A4 RED 12 0.30 0.026 ~ 1.2

FE LR =L Gl BRIREEREVE-B EEF A RED 12 0.075 ( 0.010 ) ~ 0.14
LER EETRERX AR EEF 4 RED 12 0.037 (< 0.009 ) ~ 0.052
LER LEETRERX Bl = 3R AR EEF A RED 12 0.034 (< 0.009 ) ~ 0.062
LER MR MERERD EEF 4 RED 12 (0.040) (< 0.007 ) ~ (<013 )
LER Jisikaskivl ki skiek - SRl ] EEF A RED 12 (0.039) (< 0.007 ) ~ (<013 )
LER PN AKTHRAED EEF 4 RED 12 (0.034) (< 0.007 ) ~ (<013 )
LER s =Kiekic) HAEB EEF A RED 12 (0.037) (< 0.007 ) ~ (<013 )
RIGR R IHERE B E F A RED 12 (0.02) (< 003 ) ~ (< 003 )
RIGR HRET HRET PR T EMM T RIRERAE EEF A RED 6 (0.14) (< 020 ) ~ ( 0.22 )




Th7YEAIFLY (GRiE) 122
R mEse HERAE wunm | | U0 S
e AL R X E1EBHB BB 11 0.10 (< 0.009 ) ~ 0.56
dtimE FLIRFH R RISTEHBRHR BiE 11 (0.034) (< 0.009 ) ~ 0.22
e FrEd NERIER BB 12 0.049 0.033 ~ 0.12
EHE B TERK HiER e 12 0.045 (< 0020 ) ~ 0.12
=EHE EHRK HER BiE 12 0.035 (< 0020 ) ~ 0.090
EHE £ ZIEBEHFHIRRER BB 12 0.055 (< 0.003 ) ~ 0.090
MEE AT BHRER BiE 12 0.031 ( 0.013 ) ~ 0.053
MEHE i Eaiil BWEEHS BiE 12 0.034 (< 0012 ) ~ 0.11
RME b 1) THEPHER BB 12 0.076 0.038 ~ 0.18
BER BT FRBEHS BB 6 0.065 0.036 ~ 0.096
BER SVEEHAEX ZHEEHAER BB 12 0.13 0.039 ~ 0.39
BER SWVEFEHEX HABBAIER BiE 12 0.24 0.060 ~ 0.51
BER SWVeEH AKX EWHLEE aE 12 0.15 0.041 ~ 0.61
BER =y ENHEREHE BiE 12 0.28 ( 0.043 ) ~ 0.84
BER FHf FHEXABHR BiE 12 0.30 ( 0.080 ) ~ 0.95
FTER FHEAPRK FREREM(EH) il 12 0.100 (< 0.005 ) ~ 0.25
FER FEHERIIK EHRAEBEHFHTR BiE 12 0.094 ( 0.013 ) ~ 0.25
FER ikl TBRITE R BB 12 0.13 ( 0.039 ) ~ 0.38
FER A Ry ERER BiE 12 0.11 ( 0.032 ) ~ 0.37
RImER IRX REEREFH BiE 12 0.43 ( 0.060 ) ~ 0.91
AR AKX B/ED/\EILE BB 12 0.33 0.070 ~ 0.77
LB HETETFX BFXEED BiE 12 0.14 ( 0.025 ) ~ 0.29
#RINE |BETFER FERERZERD il 12 0.13 ( 0.022 ) ~ 0.33
#WEIE Fig AHENEERS niE 12 0.19 (< 0018 ) ~ 0.40
RIS A#nn AT RRERERD BE 12 0.16 0.024 ~ 0.30
HRE RET W B %S niE 12 0.08 (< 006 ) ~ 0.22
BINE £Rm HETR BE 12 0.048 (< 0007 ) ~ 0.096
RINE Fr it FAmRERS BiE 12 (0.023) ( < 0025 ) ~ < 0.08 )
WS s BTFEEBEHNAE HiE 12 0.14 (<0017 ) ~ 0.36
WHE i)isiie) EBEBEHIZE niE 12 0.068 (< 0.006 ) ~ 0.18
RHE &Hh SREAR BE 12 0.14 ( 0.045 ) ~ 0.28
RHE AV i) WEAERERD niE 10 0.46 0.16 ~ 2.0
iy R HEKX BHEBAAER BB 12 0.067 ( 0.0040 ) ~ 0.12
FRER R X R-257RIE BiE 12 (0.07) (< 003 ) ~ 0.12
iy =5 BH=8RB HiE 12 0.055 (< 0.004 ) ~ 0.12
MR AHEMILR L TKERILEERE il 12 0.23 0.10 ~ 0.52
BHE AEETTHER EBE BE 12 0.17 0.087 ~ 0.37
MR HEETHER Aithid il 12 0.20 0.081 ~ 0.34
BHE 2i8th SER HiE 6 0.19 (< 0020 ) ~ 0.53
MR FE] U5 7 RS AT X KBIE D miE 12 0.065 0.015 ~ 0.16
BHE fRR™ FRHREAD B 12 0.036 (< 0.005 ) ~ 0.076
FHE BARERAR B AT REEBHEHEARAES BiE 12 0.063 ( 0.023 ) ~ 0.15
=) g Ei&E23 5 #hEE BiE 12 0.048 ( 0.0090 ) ~ 0.12
HER 3 i BHEER BiE 12 0.083 ( 0.025 ) ~ 0.22
ABRAF R RK FIRAED BE 12 0.74 0.060 ~ 1.9
KR AT WA WHESHLIFS BiE 12 0.22 ( 0.047 ) ~ 0.62
ABRAF INETH AFER BE 12 0.41 0.20 ~ 1.2
EER mEh BHEE BiE 12 0.072 (<0014 ) ~ 0.20
EEE EEm BB BE 12 0.29 0.026 ~ 1.1
EER JI1EiiNs) MxED BiE 12 0.10 0.025 ~ 0.26
ZRE BRN BHERE BE 12 (0.07) (< 007 ) ~ 0.22 )
MR [EHT IE HIHA S HBHAAR BiE 12 0.053 (< 00016 ) ~ 0.27
BWE SW RERERD BE 11 0.035 ( 0.012 ) ~ 0.051
BRE RF RFHRAED BiE 11 0.031 0.016 ~ 0.050
EIE HZERR R SHT REATAER BE 12 (0.035) (< 0023 ) ~ 0.090 )
=15 LSRR HEBWLBIE R BiE 12 0.038 ( 0.009 ) ~ 0.070
=1 ZEM ZEREAHEE e 12 (0.068) (< 0007 ) ~ 0.38 )
=15 &l BMERB BiE 12 0.062 0.026 ~ 0.15
EER BE™ BHESE BE 12 0.031 (< 0010 ) ~ 0.088
fEEE AT/ \BERE | FEAETRIERT BB 12 0.091 ( 0.035 ) ~ 0.14
EEE ERETERKX EHD BE 12 0.051 0.028 ~ 0.077
fEEE 1| BR & R ET EEBHER BiE 12 0.023 (< 0.0020 ) ~ 0.071
RigR RIETH RIGH A REESEHHIRAER e 6 0.044 ( 0.0090 ) ~ 0.088
RIGE EHRT BEAER BiE 12 (0.02) (< 003 ) ~ < 003 )
N REXT™ KERTE BE 12 0.032 ( 0.010 ) ~ 0.073
BEXE I\ NRBEHE BB 12 0.051 (< 0.009 ) ~ 0.13
AR B RF T JLERRERY 15 BB 12 (0.056) (< 003 ) ~ 0.21
BEREE FEEE)I| AT EENNB BB 6 0.025 ( 0.015 ) ~ 0.035
ERESE |ARW BER BB 6 0.041 ( 0.019 ) ~ 0.053
hERE bak il HIED BiE 12 (0.027) ( 0.014 ) ~ < 0.09 )

O FEHEORTAHE - FFHEN. EAORKRETRERBTHLISEE. TOBEEEMEETRRLIVS,
@ REHR(R/ME~RKE) ORTHE :
+ R/MEX G RAEOEN. RE TRIERBETHILBER. [ <(H2AORHETRIE) JELTRRLTNS,
- R/MER FHRAEOEN . R TRIEULEETRERBTHIZBEE. [ GAIEE JELTRRLTNS,
+ R/MEX R KEDMEN. JIS Z 8401(CITHIEEND, HIHF24HTELTRIRLTNS, L. BMMICHTZER TREOHTETEL.

ENIDTOHIERTRLEL,
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HURRE mEs MERAS e L W o ERELmY
SER Bl RE/ B O 5 5 4 IR E 12 0.19 0044 ~ 063

@ EFHEORTHE : FFEHEN. &AORKEH FTRERGTHOLSEE, ZOEEEMEETRRLIVS,
@ REFE(H/ME~RKIE ORTAHE
+ BMEXFBAEDED, B FRIERBTHRZER. [ < (HLAORETRIE JLLTRRLTNS,
- BRIMEX B AEOEN, R TRIEU EEE TRIERETHIBEE. [ CUEME) JELTRRLTNS,
- RMEXR R KRIENER. JIS Z 8401ICL-THIEZ A HHHF2HTELTRRLTND, £EL, BIHIBITZE R FRIEDHFTEL,

ENINTOHFFRR LG,




